

冷门没完没了 阿根廷又遭地震

美洲杯 伤不起啊! 伤不起!!

美洲杯冷门依旧在继续,从竞彩受注的角度分析,下盘依旧是美洲杯的主旋律。就在彩民受伤的心还未伤愈的时候,阿根廷又传来一个令人心碎的消息:本届美洲杯的举办城市之一的门多萨市刚刚发生了里氏5.3级地震。据悉,由于门多萨刚好是美洲杯的举办城市,因此不排除美洲杯赛事会受到地震影响,倘若真是这样,那么将有至少四场比赛会生变故。专家认为,受地震影响,原本就难以捉摸的美洲杯将更加难猜,竞彩投注出下盘的概率也大大增加。□本组撰文 快报记者 付智勇 制图 李荣荣



美洲杯举办地 遭受地震“袭击”

根据新华社7月7日消息,地处阿根廷西部的历史名城门多萨昨日发生了里氏5.3级地震,由于震感强烈,而且门多萨正是美洲杯的举办城市之一,此次地震还是可能会影响第43届美洲杯的顺利进行。

据悉,阿根廷当地时间6日11时34分,距离门多萨市西部大约二十公里外的乌斯帕亚塔地区发生强烈地震。因为距离非常近,门多萨市震感非常明显,市区内的多幢高层建筑纷纷明显地晃动,因为地震是在当地时间中午左右发生,当地人们慌乱地跑到了大街上避难。好在此次地震持续的时间并不长,震后阿根廷地震局公布数据,此次地震为里氏5.3级,市区内部分建筑有损毁迹象,目前还没有人员伤亡消息传来。

门多萨正是本届美洲杯的举办地之一,目前备战第二轮小组赛的乌拉圭、智利、秘鲁和墨西哥四国球员正在门多萨市进行训练。虽然此次地震没有造成人员伤亡,但阿根廷和其他

国家队媒体纷纷表示,此次地震也许会影响本届美洲杯的顺利进行。

除了天灾,还有人祸。据当地媒体报道,乌拉圭和智利的球迷还在赛前发生了大规模火拼,一位儿童在冲突中受伤,阿根廷警方已经逮捕了涉嫌斗殴的37名球迷。乌拉圭和智利被分在本届美洲杯的C组,首轮比赛过后,乌拉圭将与智利在进行第二场小组赛,因此两队的大批狂热球迷也提前赶到比赛地。

阿根廷当地时间昨日中午,乌拉圭和智利的球迷在市区内的大街上不期而遇,双方先是爆发了言语上的冲突,随后有不少好事者向对方球迷开始投掷石块,结果矛盾瞬间升级,最终有多达百人开始火拼。大规模冲突造成一名12岁的阿根廷儿童头部受伤,接到报警电话的阿根廷警方立刻赶到冲突现场,驱散闹事球迷的同时,将受伤儿童送往当地医院救治。冲突很快就被制止,据阿根廷警方透露,共有37名惹事球迷被逮捕。

受地震影响 四场美洲杯被殃及

根据赛程,门多萨将举办四场美洲杯赛,分别是乌拉圭VS智利、秘鲁VS墨西哥、智利VS秘鲁以及一场半决赛。现在还不了解这次地震对当地的影响,也不清楚这次地震会不会让主办方更改赛程或者更换比赛地。考虑到由于时间比较紧,换比赛地的可能性并不大。

但是这次地震多少会对参赛球队产生影响,首先地震之后一般都有余震,这会对球员的心理造成一定的影响。此外,地震发生后,球员一般都无心恋战。相信不少彩民还记得,今年亚冠联赛期间,大阪钢巴客场挑战天津泰达的时候,大阪钢巴的球员因为国内刚刚经历地震所以无心恋战,结果在天津输了比赛草草了事。

其实自然界对于比赛影响的案例比比皆是,大家印象最深的莫过于

2010年的冰岛火山灰给当年欧冠造成的影响。当时巴萨在欧冠淘汰赛首回合客战米兰,但是由于受到火山灰的影响,球队无法乘坐飞机抵达比赛地。无奈之下只能选择坐大巴,那场比赛球队在路上就折腾了将近一天的时间,人困马乏的巴萨在客场根本不是国际米兰的对手,结果客场就败下阵来。

除了火山灰和地震外,冬天的大雪也常常给足球比赛造成影响。很多联赛因为下雪导致比赛延期,即便在雪天能勉强进行的比赛,变数也特别的多。一般来说,如果比赛受到不可抗拒的自然界的影响,双方的实力差距势必会缩小。让一球的比赛,往往就不让球了,而且比赛也特别容易出现一些想象不到的结果。

专家建议 投注竞彩要“改道”

专家分析,由于本届美洲杯冷门很多,竞彩投注出下盘的比赛就更多了。鉴于这个特点,而且又受到地震影响,这让喜欢投注美洲杯的彩民更不知道该如何投注了。专家说:“从目前来看受到影响最大的应该就是乌拉圭VS智利、秘鲁VS墨西哥以及智利VS秘鲁这三场球,因为这三场比赛就近在眼前,所以这三场比赛出下盘几乎是可以肯定的事情。”

记者在走访竞彩店的时候也了解到,受到冷门的打击,现在彩民对于美洲杯是又爱又恨。爱是因为美洲杯大腕多,比赛好看。恨的是,美洲杯冷门多,总是难中奖。鉴于这个特点,竞彩专家认为,投注

竞彩首先要增强投注的信心,这个信心就来源于中奖。所以彩民投注的时候可以选择低关、复式以及容错等方式来保证中奖率。此外,美洲杯赛事虽然吸引人,但是投注竞彩确保本金的安全才是最重要的,因此这段时间可以适当选择一些夏季联赛进行投注。比如挪超、瑞超、美职联和巴甲,这些比赛进行到这个阶段已经比较正常了,而且联赛不易出现连续爆冷的状况。而且联赛的球路比较好判断,因此彩民可以选择夏季联赛暂时代替美洲杯赛。这段时间也可以观察一下美洲杯赛的特点,以便进入淘汰赛阶段再出手。

相关链接 天灾影响下的冷门

2010年4月21日

受到冰岛火山灰影响,巴萨坐大巴赶往米兰,结果舟车劳顿的他们在客场负于后来夺得欧冠奖杯的国米。

2011年3月15日

日本刚刚地震不久,带着沉重心情出征亚冠联赛的大阪钢巴在客场1:2不敌天津泰达。

2011年

在今年足总杯第三轮,英冠球队利兹联和莱切斯特逼平了阿森纳和曼城,阿森纳主帅温格指出,多场冷门跟大雪导致英冠比赛延期有很大关系。

《玩赚竞彩》手机报
**7月6日推荐
命中率100%**

7月6日《玩赚竞彩》手机报重点推荐了四场比赛,命中率高达100%,最有难度的莫过于日职山形山神VS浦和红钻这场比赛。本场比赛,快报的《玩赚竞彩》手机报单推一个平局,90分钟比赛双方打成0:0,固定奖金高达6.76元。值得一提的是,7月6日快报《玩赚竞彩》手机报没有选择大热的美洲杯和女足世界杯进行投注,而是选择了日职、巴甲、美职这样的夏季联赛。从命中率来看,夏季联赛的中奖概率要明显强于美洲杯赛和女足世界杯。

快报记者 付智勇

今天竞彩 有6场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周五001 美洲杯	乌拉圭 VS 智利
周五002 美洲杯	秘鲁 VS 墨西哥
WNBA	纽约自由 VS 圣安东尼奥银星
WNBA	菲尼克斯水星 VS 塔尔萨震动

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

7月8日 6:15	玻利维亚 VS 哥斯达黎加
7月9日 6:15	乌拉圭 VS 智利
7月9日 8:45	秘鲁VS墨西哥

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

»任晓静投注建议

周五001 乌拉圭VS智利
胜平负推荐:平 复选:胜

进球数:2或3
本场看点:智利首场小组赛击败二队阵容出战的墨西哥,取胜含金量不足,此番面对急需拿分的乌拉圭,智利难被寄予厚望。不过鉴于双方过往交锋智利并不落下风,平局还是要防。

周五002 秘鲁VS墨西哥
胜平负推荐:胜 复选:平

进球数:1或2
本场看点:秘鲁上场战平乌拉圭,表现还是可圈可点,该队近期在比赛中的防守表现一直不错,此番面对因阵容变化较大导致实力有所下降的墨西哥,值得被看高一线。

泰州90后小伙 中得竞彩十万元

细数泰州竞彩锋芒人物,先是低调哥火了,后迎来了视彩票如“废纸”的彩民,眼前又冒出个喜好竞彩足球的90后大学生。小伙子虽涉足“彩坛”不到两年,但身手老练,颇有大将气场,在7月3日的竞彩足球胜平负游戏中,他运用2串1闯关方式,99倍投注,轻松夺得103948元大奖,颇有初生牛犊不怕虎的傲人气势,如今的体彩圈实乃后生可畏呀。

7月4日上午,这位90后的州同学与12156竞彩店主一起来到了泰州体彩中心兑奖。7月3日,小州分别选取日本J联赛以及日本J2联赛、挪威超级联赛、巴西甲级联赛还有美国职业大联盟的赛事,运用2串1的闯关形式,分组混搭投注。综合几场比赛来看,小州通过一场胆一场高水位复式的方式,以稳健低水位胜出,138张彩票最终收获103948元奖金。

束婷